



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

HONVÉDELMI MINISZTER

Iromány száma: **K/4344/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-26 16:48**

Parlex azonosító: **N534CDVK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő "*Miért kell még az államnak vagy inkább önnek a minden tekintetben veszteséges Nemzeti Sport?*" című, K/4282. számú **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő "*A digitális világban miért közérdek, hogy a Nemzeti Sportot, ami a piacon nem tud megélni, az adófizetők pénzéből print formában fenntartsák?*" című, K/4344. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Miért kell még az államnak vagy inkább önnek a minden tekintetben veszteséges Nemzeti Sport?"* című, K/4282. számú **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"A digitális világban miért közérdek, hogy a Nemzeti Sportot, ami a piacon nem tud megélni, az adófizetők pénzéből print formában fenntartsák?"* című, K/4344. számú írásbeli kérdésére – feladatkörömben eljárva – az alábbi választ adom:



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

SZALAY-BOBROVNICZKY KRISTÓF
miniszter

Dr. Vadai Ágnes (DK)
országgyűlési képviselő
Budapest

Válasz a **K/4282.** számú „*Miért kell még az államnak vagy inkább önnek a minden tekintetben veszteséges Nemzeti Sport?*” című, valamint a **K/4344.** számú „*A digitális világban miért közérdek, hogy a Nemzeti Sportot, ami a piacon nem tud megélni, az adófizetők pénzéből print formában fenntartsák?*” című országgyűlési képviselői írásbeli kérdésekre.

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az idén 120 éves Nemzeti Sport a világ egyik legnagyobb hagyományú sportlapja és hazánk egyik legrégebbi márkája. A Kormány célkitűzése, hogy Magyarország sportnemzetből sportoló nemzeté váljon, és mindez elképzelhetetlen írott offline sport ismeretterjesztés és értékmegőrzés nélkül. A márka értékének megőrzése érdekében az alternatív népszerűsítési rendszer kialakítása megkezdődött, melynek köszönhetően közintézményekben, sportszervezetekben ingyenesen elérhetővé válik a Nemzeti Sport. Az új terjesztési csatornán tízezer példány kerül az olvasókhoz, ezzel elősegítve a sport iránti elköteleződést, edukációt és egészséges életre nevelést.

Budapest, 2023. június 26-án

Tisztelettel:

Szalay-Bobrovniczky Kristóf

